
Der Loop hat eine ungerade Maschenzahl, so strickt man einfach fortwährend:

 *1 Masche rechts, 1 Masche links * im Wechsel, das Perlmuster ergibt sich automatisch.

Dolce Loop

MATERIAL:

MASCHENPROBE:

NADELSTÄRKE:

200g Dolce von Lana Grossa, 100g/ 50m

100% Schurwolle (Merino)

Nadel mit großem Öhr zum Vernähen der Fadenenden

12, Rundstricknadel 60 cm lang

7 Maschen und 14 Reihen ergeben jeweils 10 cm im Perlmuster

MUSTER: Perlmuster, 1 Masche rechts, 1 Masche links, in der Folgerunde 

versetzt die linken Maschen rechts und die rechten Maschen links 

stricken

GRÖSSE: Höhe ca. 32 cm, Umfang ca. 48 cm
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Da es ein sehr weiches Garn ist, sollte sowohl der Anschlag der Maschen,

als auch das Abketten nicht zu locker erfolgen.

 Das Garn wird im Gebrauch sicher noch etwas nachgeben.

37 Maschen anschlagen und zur Runde 

schließen, darauf achten, dass der 

Anschlag nicht verdreht ist.

Im Perlmuster stricken bis ca. 32 cm 

erreicht sind und dann abketten.

Fäden vernähen.
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